

# **Rokovací poriadok Stáleho rozhodcovského súdu SCZ**

*Rokovací poriadok Stáleho rozhodcovského súdu SCZ bol schválený Rozhodnutím Valného zhromaždenia Slovenského curlingového zväzu zo dňa 17.10.2016 v tomto doslovnom znení:*

## **O B S A H**

### **PRVÁ ČASŤ - ÚVODNÉ USTANOVENIA**

<b>Článok 1</b>	Základné ustanovenia
<b>Článok 2</b>	Miesto konania
<b>Článok 3</b>	Jazyk konania
<b>Článok 4</b>	Rozhodné právo
<b>Článok 5</b>	Účastníci rozhodcovského konania
<b>Článok 6</b>	Procesné úkony
<b>Článok 7</b>	Doručovanie

### **DRUHÁ ČASŤ - ROZHODCOVSKÉ KONANIE**

<b>Článok 8</b>	Začatie konania
<b>Článok 9</b>	Rozhodovanie o právomoci
<b>Článok 10</b>	Doručenie žaloby a vyjadrení
<b>Článok 11</b>	Zmena žaloby, jej späťvzatie a vzájomná žaloba
<b>Článok 12</b>	Ustanovenie rozhodcu, predpojatosť a odvolanie rozhodcu
<b>Článok 13</b>	Príprava sporu na prejednanie a rozhodnutie
<b>Článok 14</b>	Ústne pojednávanie
<b>Článok 15</b>	Dokazovanie
<b>Článok 16</b>	Predbežné opatrenie
<b>Článok 17</b>	Zmierovacie konanie
<b>Článok 18</b>	Prerušenie a zastavenie rozhodcovského konania
<b>Článok 19</b>	Rozhodcovský rozsudok
<b>Článok 20</b>	Rozhodcovské uznesenie
<b>Článok 21</b>	Obmedzenie zodpovednosti

### **TRETIA ČASŤ - PRAVIDLÁ O TROVÁCH ROZHODCOVSKÉHO KONANIA**

<b>Článok 22</b>	Trovy konania
<b>Článok 23</b>	Platenie trov konania
<b>Článok 24</b>	Náhrada trov konania
<b>Článok 25</b>	Sadzobník poplatkov
<b>Článok 26</b>	Iné náklady rozhodcovského konania
<b>Článok 27</b>	Spoločné ustanovenia o trovách rozhodcovského konania

### **ŠTVRTÁ ČASŤ - PRECHODNÉ A ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA**

<b>Článok 28</b>	Prechodné a záverečné ustanovenia Rokovacieho poriadku
------------------	--

# **Rokovací poriadok Stáleho rozhodcovského súdu SCZ**

## **PRVÁ ČASŤ - ÚVODNÉ USTANOVENIA**

### **Článok 1**

#### **Základné ustanovenia**

1.1 Rokovací poriadok Stáleho rozhodcovského súdu SCZ (*d'alej len ako „Rozhodcovský súd“*) zriadeného národným športovým zväzom, Slovenským curlingovým zväzom, IČO: 37841866, so sídlom Junácka 6, 832 80 Bratislava upravuje postup konania pred stálym rozhodcovským súdom, vrátane postupu ustanovenia a odvolania rozhodcov vrátane podmienok a pravidiel konania a rozhodovania v konaní pred Rozhodcovským súdom, práva a povinnosti účastníkov konania, pravidlá zmierovacieho konania, pravidlá o trovách rozhodcovského konania, ako aj ďalšie náležitosti súvisiace s ochranou záujmov účastníkov konania, a to všetko za účelom zabezpečenia spravodlivej mimosúdnej ochrany práv a oprávnených záujmov účastníkov rozhodcovského konania, s dôrazom na hospodárne, rýchle a efektívne prejednanie a rozhodnutie vecí.

1.2 Rozhodcovský súd vedie rozhodcovské konania v Slovenskej republike a vydáva rozhodcovské rozsudky v zmysle Zákona o rozhodcovskom konaní v súlade so Štatútom a Rokovacím poriadkom Rozhodcovského súdu.

1.3 Účastníci rozhodcovského konania, ktorí sa podriadili právomoci Rozhodcovského súdu prijatím rozhodcovskej zmluvy, resp. rozhodcovskej doložky alebo iným spôsobom v zmysle Zákona o rozhodcovskom konaní a Štatútu Rozhodcovského súdu, sa v rozhodcovskom konaní pred Rozhodcovským súdom výslovne podriaďujú tomuto Rokovaciemu poriadku, ktorý je pre nich, s odkazom na ust. § 3 ods. 3 Zákona o rozhodcovskom konaní, všeobecne záväzný, a to aj v prípade, ak je procesný postup upravený Rokovacím poriadkom odlišne od Zákona o rozhodcovskom konaní.

Vo veciach neupravených Štatútom a Rokovacím poriadkom Rozhodcovského súdu sa rozhodcovské konanie riadi Zákonom o rozhodcovskom konaní.

1.4 Rozhodcovia Rozhodcovského súdu vyjadrujú svoj súhlas s pravidlami rozhodcovského konania ustanovenými v Rokovacom poriadku zápisom do Zoznamu rozhodcov Rozhodcovského súdu, ako aj prijatím funkcie rozhodcu v konkrétnom rozhodcovskom spore.

1.5 Účastníci iných právnych vzťahov mimo rámca vymedzeného rozhodcovskou zmluvou alebo rozhodcovskou doložkou s určením Rozhodcovského súdu si môžu dojednať rozhodovanie v rozhodcovskom konaní podľa tohto Rokovacieho poriadku.

1.6 Rozhodcovské konanie vedené pred Rozhodcovským súdom je jednostupňové, neverejné a spravidla písomné. Spor rozhoduje jediný rozhodca, ak sa účastníci konania výslovne konsenzom nedohodli, že spor rozhoduje rozhodcovský senát.

1.7 Rozhodcovský súd rozhodcovský spor prejednáva a rozhoduje v súlade so zásadou rovnosti účastníkov a v súlade so zásadou rýchlosti a hospodárnosti konania. Rozhodcovský súd rozhoduje v súlade so zmluvou uzatvorenou medzi účastníkmi konania, pričom vezme vždy do úvahy obchodné zvyklosti vzťahujúce sa na spor, zásady poctivého obchodného styku a dobrých mravov.

### **Článok 2**

#### **Miesto konania**

2.1 Pravidelným miestom rozhodcovského konania je sídlo Rozhodcovského súdu, ktoré je súčasne adresou podateľne na doručovanie písomností určených Rozhodcovskému súdu.

2.2 Tajomník, a po pridelení sporu rozhodca, môžu aj bez súhlasu účastníkov rozhodcovského konania určiť aj iné miesto rozhodcovského konania, ako je pravidelné miesto konania. Rozhodnutie tajomníka, resp. rozhodcu podľa tohto bodu sa vydáva vo forme záznamu o takom opatrení, ktoré sa nedoručuje účastníkom rozhodcovského konania a zakladá sa do rozhodcovského spisu.

2.3 Ústne pojednávanie, výsluch účastníkov rozhodcovského konania, výsluch svedkov a znalcov, obhliadka vecí alebo iné procesné úkony môže Rozhodcovský súd uskutočniť na akomkoľvek vhodnom mieste, ktoré určí Rozhodcovský súd.

### **Článok 3**

#### **Jazyk konania**

3.1 Konanie pred Rozhodcovským súdom prebieha v slovenskom, prípadne českom jazyku.